MATEMATHUKA 3A BCEKU

TPETU COPUUCKU MATEMATUYECKU TYPHHUP - 25.11.2001 r.
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3anaua 1. 3a gpobure M :}6—’ N

3aga4a 2. Axo awh = 6a ~ b, cToliHoCTT2 HA (6% 6)96 €
A)216 B)174 B) 30 il

3agaua 3. Koit u3pa3 uMa Ha#-Manka ctoidnoct? |
A) 20,0110  B)20,01:10 B)20,01:0,01 1)20,01.0,01

3axaua 4, Bpoar na nesnmre umcna 1, 32 Kowro gpobra (n#3) e |
n —
10 9MCTIO, e |
Ay4 B) 8 B)2 16

3apaua 5, Hamepere cymara Ha BCHYKH 1€JIA 9HC/A X, KPATHH Ha 3,
KONTO yJOBICTBOPABAT HEPABEHCTBOTO 2 < ]x’ <9,

A)9 B) 18 B) 0 ) -9

Jangaua 6. KaiosH 00rieiHAN YaCOBHYUKA CH H OTKPH/, 4€ OcTaBaliara
YacT OT acHoHoHIHeTo € 60 % or m3Mmunanata. YacopuuxsT Ha Kanoss

© TIOKA3BAIl: ‘
A)9 436 mMur B) 144y 24 mun B)6:00uaca T 15:00 yaca

3agaya 7. Ha eHO CheTe3anue IBPBHTC HET KIACHPAHK YUEHWKA pe-
wimi o6uo 114 3agaun. Pocen ce KJIaCcHpall Ha ITBPBO MACTO W PemIUN
25 3amauyt. OCTaHANNTe YeTHPAMA PEIUMIM [O-MajIKO 338349 OT HEero
KAaTO BCCKM OT TAX pemiwyt pazsmued Opoit. Komxo zanauum e pemu

VUSHUKDT KJIACHPas ce Ha 5-T0 MACTO?
Ayl b) 20 B) 21 I 18

3anaua 8. Axo ce Hanmuar HNOCHCAOBATEIHO CCTECTBCHUTC YHUC/IA, 2a-

NOuBAKKH OT 6, kKos nudpa me ce oxaxe Ha 2001 macro?
A) - B)5 B0 N6
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Japaua 9. B npapobreina rpafuda ¢ gemkuaa 20 M v ampuaa 15 M ca
npekapaHy ABe aled ¢ IK¥PHHA 3 MeTpa, KakTo © TI0Ka38HO Ha 4epTeka.
Kaxga o we 3aeMar ayiedre?

A) 96 xB. M B) 105 k. m
Byll4xs.m T1)195kB. M

1
3azaua 19. Enna Tonka, Kato maza cBOOOOHO OTCKAavYa Ha " OT BHCO-

YMHATA, OT KOSTO € HmycHara. Ha xakpa BucOYMHA e OTCKOUH Ta3y
TOTKA CAe TPETOTO TYNKAHe, aKo € IycHaTa OT BUCOYMHA 512 cm?
A} 16 cm B)8cm B) 128 cm 32 cm

3anaua 11. OrxpuiiTe HeBAPHOTO TRLPACHUE!
A) TIpoTHROIONOXKENTE 9UCAA HMAT PABHU MOLYTIH
B) COoppr Ha gBe NPOTHROMONOKHM 4ucaa € 0
B) Epunnmnara ¢ Hail-MajIKOTO TOJOKMTESIHO YHCIO
I') [iporzeeAeHHeTe HA ABE PELIMNPOYHHM uncia € 1

3anaua 12, Ueuara Ha monosud x1a0 e ¢ 0,2 B, NO-rojamMa OT ueHara
Ha ueTspT X010, Konkoe crpysa enun xna0?

A) 0,8 nB. b) 0.4 mB. B) 0,6 18. )70 cT.
3anaua 13. Koe paBeHcTBO BHHAMY € BAPHO?

A) la]+|p| =|a+b] B) |a|—a+[p|-b=0

B) a—b|=|b~al 1) Jal~p|=la~5

3agaqa 14. Bepxy crpanure AD u DC wa xsagparta ABCD ca nioctpo-
©HH JiBe TIONYOKPHIKHOCTH CHOTBETHO C auameTpd AD u DC, kaxrto ¢
MOKA3aHO Ha 4epTerka. AKO CTpaHaTa HAa Keajpara € 2 CM, NUUeTo Ha
3alLpUXOBAHATA Y4CT €:
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A) ;wz} cM® B) {1—-5 oM’
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Sadaua 15, Om Ose yuumumya 30 MOMeMamwiecku nypHup ce 3aRucan

. 2
O YUaCmeqii — O GCUYRY YHeHuyn. B 0eus Ha Chemesanyemo He o

aewny 8 om zanucanume ce yyenuyy. Slewmume ce Chomieiamenu om
WEPEOMO yuuauue cd ¢ 38 nosede Om SeuiUmE C2 CHOMIESIINEAY O
gmopome vywiinye u ca 22% om ecuyry yueﬁmﬁz KO 08EME YYUTUHLG.
Konxo yuenupy yyam o6o ¢ Oseme vaunga?
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